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Shuwtuwnpdwl wnpynipp’ 2024pulwiuh Pwpwpwp hwiydwjuph pnigh

Opwghpp' Opkuunhp, gnpéwnhp dwpdhtbp

(puwn pynigbinwyht Swiuubph gnpéwntwlwt nuuwlwpgiw)

Cunwdbup
Gudwl wnwplwh ,Swnwinipjwl Swiuubpp
Ugutgh VP Pl
Yynnp' puwn CPV Quiwy &b ghup
(pupwgwlw | Quwithdwu
nuuwjwpgiul wijwunuip nap) dhwynpp
1 2 3 4 5 6 7
Onpwqghpp' Opbtunhp, gnpdwnhp dwpdhuubp 204,554,000
pwdht 05 funudp 1 quu 1 dpwghp 51
0
L3nteLr 185,900,000
| Spwiuwynpipughts yniabip, nphg 4264 3,000,000
Cwwnnily tywwnwlwih wy ynpbp 4269 10,000,000
56,850
44411100 Tnpwl uUu hwtn 400 400 1
42131470 Ygwdwu uu huwin 400 400 1
42991470 tunn. Ygwd. MM S20*1/2 uu hwtn 250 250 1
42991470 funn. hgwd. MM T32*20*32 uu hwn 1100 1,100 1
18141100 abnuing uu hwn 180 1,440 8
31651600 funnnyuwly 20 wnihkphibuwhu uu dbunp 180 43,560 242
31321252 Lwnnpnwwn Jhquiuh uu Ug 500 1,000 2
18811130 Ynohly /Gunpwdnp pwtiynpuljwty/ uu hwn 2900 8,700 3
Cwinniy bywwnwluwiht wy) bynyebp
Ownw)jnipjniiitbp 4213
Undnibiwy Swnwynipgmibiip, nphg 65,100,000
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90511120 Yhbgwnuwiht wnph hwlwpdwt b uwuhw. dwppdwt Swnwjnint npwd 64,500,000 64,500,000 1
Qnyph b vwppwiynpnidubph Swnuynipinii 4216 6,300,000
6,000,000
42412700 Udpnupqpupuwlh dwnugne 9 npwd 6,000,000 6,000,000 1
Chuptph W 2hunceynctllEph wrenegnud 5112 101,500,000
58,432,459
452217 Ywdnipgh ybpwunpngdwt wpbuwwnwuplbp : qC npud 818,250 818,250 1
Puwpwpwn hwdwjuph Pwpwpwp ptwlwlwiph Ukwuh thnnngh
4523177 wntbny vwwlnud, Pwunpudjwt ptwlwduwph 4Yndhnwo thnnngh [<FU npwd 57.614,209 57,614,209 1
dh hwundwsdh inm$ny vwjwlnud
La]
452311770642 Eif ey gy Pyl Pl Sninguenn pU ituiid 52.180.536 52,180,536 i
wubwnwywndwl wfuwwnwlpubp '
Opwghpp' Cunhwunip pinyph hwipwiht dwnwynpyniuubp
pwdht 5 funuip 2 nuu 1 dépwghp 51 18,654,000
Spwuwynpypught tynipbp /hnnfwéd 4264/ 900,000
0
09134200 “Hhabijwjhtu Junbihp, 0
Eubpgbwhpl swnwjnipymi 4212 5,500,000
Undnmibiwy dwnwynipyniti 4213 nphg 10,764,000
8,844,000
Spwuuynpuwhts dhengutiph dwn. /Epuljwduinnp, Ynjninh/ 490 sl 764.000 764.000 i
60231200/2 Spwuuwnpunwhl dhengubph dwn. /Pentiwwnwn/ qC npwd 2,000,000 2,000,000 1
60231200/3 Spwuuwnpuwihu dhengubiph dwnwjne. tnpwlunnp /tpuwdwunnp,/ qc — 2.000.000
60231200/4 Spwbuynpunwht dhengubph dwnwnie. /Ynjninh dwppnn depbuw/ ac¢ npwd 4.080.000 4,080,000 i
U] dwubwghnwlwl Swnwjnpniiubp 4241 990,000
0
500,000
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